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1. [2 body] Rozhodnéte a dokazte, zda je tfida regularnich jazyka nad abecedou
¥ ={a, b, ¢} uzaviena na unarni operaci zlibovolni:

zibovolni(L) = {ultu .. . u | n € Ng Auy,ug, ..., u, €3
Augtiy ... U, € L Ny, ... 0, € N}

Tedy, intuitivné feceno, jazyk zlibovolni(L) obsahuje vSechna slova z jazyka L a navic
vSechna slova, ktera z nich vzniknou tak, Ze tak, ze kazdé pismeno ve slové w € L libovol-
nékrat za sebou zopakujeme (nikoliv v8ak odstranime). Specialné pak e € zlibovolni(L)
praveé tehdy, kdyz € € L.

Uvedme jesté priklady:

2libovolni({c,ab}) = {c}T U {a}* - {b}*
= {¢, ab, cc, aab, abb, ccc, aaab, aabb, abbb, ccce, . . .}
Zibovolni({e,abc}) = {e} U {a}t - {b}T - {c}"
= {e, abc, aabc, abbe, abee, aabbe, aabee, abbec, . . .}

Zlibovolni({a}* - {b}* - {a}) = {a}* - {0} - {a} "

Ndpovéda: Pokud rozhodnete, Ze t¥ida regulérnich jazykt neni uzaviena na operaci zlibovolns,
uvedte prislusny protiptiklad. Pokud rozhodnete, Ze t¥ida regularnich jazyku je uzaviena
na operaci zlibovolni, musite toto tvrzeni dokazat, naptiklad s pomoci znamych uzave-
rovych vlastnosti tfidy regularnich jazyku, nebo konstruktivné popsédnim algoritmu na
transformaci néjakého formalizmu pro popis regularnich jazyk.



